Biathlon Bayerwald präsentiert sich am Arber
Schnuppertag Biathlon des Skiverbandes Bayerwald am Arber
Ziel des Schnuppertages am 10.11.19 ist die Gewinnung von Athleten für die Sparte Biathlon des Skiverbandes Bayerwald. Doch auch eine Nähe zur Bevölkerung wird gesucht: man möchte sich vorstellen und den Interessierten zeigen und am eigenen Körper erfahren lassen, wie ein Training im Biathlonbereich aussieht.
Es wird für die Besucher auch interessant sein, zu erfahren, wo der Skiverband überall Stützpunkte hat: nicht nur am Arber, sondern auch in Finsterau und Grafenau.
Aus all diesen Gründen wird der Schnuppertag am 10.11. für die Nachwuchsgewinnung Biathlon organisiert. Sepp Schneider schlug einen Schnuppertag für Interessierte ab 11 Jahren am Arber vor, zu dem Präsident Max Gibis sofort sein Kommen zusagte und auch die Trainer waren begeistert von Sepp Schneiders Vorschlag. Verschiedene TV Sender werden eingeladen, Niederbayern TV hat sofort und spontan schon seine Teilnahme und mediale Begleitung zugesichert.
Ein weiterer Schritt, um Jugendliche und Schüler für den Biathlonsport zu begeistern und die Kontaktaufnahme zu ermöglichen ist der Aufbau der sozialen Netzwerke für Biathlon Bayerwald. So wurde nicht lange nur geredet, sondern sofort eine Instagram- und Facebook Seite mit dem Namen Biathlon Bayerwald ins Leben gerufen. 
Die jüngsten Athleten in der Sparte Biathlon sind 12 Jahre. Mit 20 Jahren wechseln sie aus dem Jugendbereich in die Erwachsenenklasse. 
Um den Erfolg zu garantieren, fanden Trainingslager mit optionaler Übernachtung am Arber, in Finsterau und in Ruhpolding statt. Zusätzlich wird 4x wöchentlich ein Training angeboten.
Um die Eltern der Athleten zu entlasten, bilden die Trainer mit durch den Skiverband zur Verfügung gestellten 8Sitzer Bussen Fahrgemeinschaften zu dem Training. Auch die Wettkämpfe werden von 2 Trainern begleitet und zusätzlich einem dritten Trainer, der das Wachsen der Skier übernimmt.
[bookmark: _Hlk22904971]Das Programm für den Schnuppertag für Biathlon Interessierte am Sonntag, 10.11.2019 wird sein:
14:00 Uhr:  Begrüßung durch Sportwart Sepp Schneider und Präsident Max Gibis
14:15 Uhr:  Führung Stadion und Einweisung in Biathlon Sport
14:45 Uhr: Einweisung nach Alter in Laser, Luftgewehr, Kleinkalibergewehr
15:15 Uhr:  Rollski-, Skiroller Kurse
15:45 Uhr:  Verabschiedung
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